

(Company stamp)

Hereinafter reffered to as the Ordering Party

Gives the enterprise operating under the business name:

Kuehne + Nagel Sp. Z o.o.

Ul. Spedycyjna 1

62-023 Gądki, k. Poznania

An order to organize see transport of goods to the Ordering Party has legal rights, together with related land transport.

By signing this general order:

a) The ordering Party confirms that he knows, accepts and commits himself to follow General Sea Freight Forwarding Conditions and FIATA Model Rules of Freight Forwarding Services together with their supplements, available at:

<u>https://pl.kuehne-</u> <u>nagel.com/documents/244237/338590/Og%C3%B3lne+warunki+spedycji+morskiej+Kuehne+Nagel+20</u> 22+%28004%29 en-GB.pdf/d54fcb7f-eb45-93f7-d477-ea15438f2474?t=1683227936953

b) The Ordering Party confirms and accepts that the General Forwarding Order together with General Sea Freight Forwarding Conditions, FIATA Model Rules of Freight Forwarding Services together with their supplement and with Sea Transport Forwarding Order or with the offer of Kuehne + Nagel Sp. Z o.o. constituate an integral part of this Forwarding Order.

https://pl.kuehne-nagel.com/documents/244237/338587/knowledge-model-fiata-eng.pdf

Kuehne + Nagel Sp. z o.o. ul. Spedycyjna 1 PL 62-023 Godki (k. Poznania) e-mali: <u>info.poznan@kuehne-nagel.con</u> internet: http://www.kuehne-nagel.pl

Kapital Zakladowy 14 868 550,00 PLN NIP: 779-24-29-566 REGON: 361063720

Numer BDO: 000040559

Spolika Kuehne - Nagel Sp. 2 co. 2 sledzibą w Gądkach jest zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Poznań – Nowe Mlasło I Wilda w Poznaniu, IX Wydział Gospodarczy KRS pod numerem 0000545232 (Lwahne - Nagel Sp. 2 co. jest spodytorem prowadzacym ddalalność gospodarczą zgodnie z Modelowymi Warunkami Spedycyjnymi FIATA wraz z uzupełnieniem, których tekst dostępny jest na ponizszej stronie Internetowej: http://www.kuehne-nagel.pl Strona / Page 1/1

iona / Page 1/1